

ROMÂNIA
PRIMAR
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
SERVICIUL ȘCOLI SPITALE
Nr. SC 2018 – 21777/19.09.2018

RAPORT DE SPECIALITATE

privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2018 -2019

Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2018 -2019;

Facem următoarele precizări:

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 90/23.02.2018 a fost aprobată organizarea și funcționarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și privat din Municipiul Timișoara pentru anul școlar 2017 -2018 și completată cu HCL nr. 450/13.09.2018 privind includerea în rețeaua școlară pe anul 2018-2019 a Liceului Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul”, completarea și modificarea corespunzătoare a HCL nr. 90 din 23.02.2018 privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2018-2019;

Având în vedere prevederile art. 9 alin (1), (2) și (5) din Legea educației naționale nr. 1/2011 unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică sunt conduse de consiliile de administrație, de directori și de directori adjuncți, după caz. În exercitarea atribuțiilor ce le revin, consiliile de administrație și directorii conlucrează cu consiliul profesoral, cu comitetul de părinți și cu autoritățile administrației publice locale;

Prin Ordinul nr. 4619/2014 al Ministrului Educației Naționale a fost aprobată metodologia cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar completat și modificat prin Ordinul nr. 3160/2017;

Conform cu legislația prezentată mai sus, în *unitățile de învățământ de stat* consiliul de administrație este organ de conducere și este constituit din 7, 9 sau 13 membrii, astfel :

- în unitățile de învățământ care școlarizează în învățământul de nivel gimnazial cu un singur rând de clase, consiliului de administrație este format din 7 membri, dintre aceștia 3 sunt cadre didactice, un reprezentant al primarului, un reprezentant al consiliului local. Directorul este membru de drept al consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă. Componența este la fel și pentru învățământul preșcolar și primar.

În unitățile de învățământ care școlarizează în învățământul profesional și tehnic, consiliului de administrație este format din 7 membri, dintre aceștia 3 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, un reprezentant al consiliului local, un reprezentant al părinților și 1 reprezentant al operatorilor economici parteneri.

În cazul în care consiliul de administrație este format din 9 membrii, 4 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, 2 reprezentanți ai consiliului local, 2 reprezentanți ai

părinților. Directorul este membrul de drept din cota aferenta cadrelor didactice din unitatea de învățământ.

În unitățile de învățământ care școlarizează în învățământul profesional și tehnic, consiliul de administrație formt din 9 membrii din care 4 cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, un reprezentant al consiliului local, un reprezentant al părinților și 2 reprezentanți ai operatorilor economici parteneri.

În cazul în care consiliul de administrație este format din 13 membrii, dintre aceștia 6 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, 3 reprezentanți ai consiliului local și 3 reprezentanți ai părinților. Directorul este membru de drept al consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă.

În unitățile de învățământ care școlarizează în învățământul profesional și tehnic, în cazul consiliului de administrație este fomat din 13 membrii, 6 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, 2 reprezentanți ai consiliului local, un reprezentant al părinților și 3 reprezentanți ai operatorilor economici parteneri.

Conform prevederilor art. 96 alin (5) din Legea Educației Naționale nr. 1/2011, *în învățământul particular și confesional*, în componența consiliului de administrație sunt incluși reprezentanți ai fondatorilor. Conducerea consiliului de administrație este asigurată de persoana desemnată de fondatori. În unitățile pentru învățământul general obligatoriu, consiliul de administrație cuprinde și un reprezentant al consiliului local.

La data intrării în vigoare a hotărâri, al cărui proiect este supus dezbaterii, se revocă Hotărârea Consiliului Local nr. 383/17.10.2017 privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2017 - 2018 și HCL nr. 273/22.05.2018, privind modificarea anexelor 1, 2, 3, 4 la Hotărârea Consiliului Local nr. 383/17.10.2017, privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2017 – 2018.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2018-2019, prevăzuți în Anexele nr.1, 1a, 2a, 2b, 2c și 2d care vor face parte integrantă din hotărâre, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

p.ȘEF SERVICIU ȘCOLI-SPITALE

Anca Lăudatu

CONSILIER

Gabriela Tamaș